



占杨唱响“幸福歌” 村民拥抱新生活

广惠街街道举行占杨村回迁安置选房仪式

“分到新房心里踏实了!大家都按搬迁顺序号依次抓阄,很公平,分到的房子我很满意。”广惠街街道占杨村居民王永菊高兴地说。7月26日上午,占杨村回迁安置选房仪式如期举行。308户居民不久就能搬进新房子,和老邻居们团聚。以前脏乱差的旧村房,如今变身高档小区,居民们脸上都挂满了笑容。

当天早晨,占杨村村民纷纷来到会场,或咨询,或看房,或拍照,或寒暄,或激动地与家人商议,或三五成群地商量……会场随处可见的,是一张张喜上眉梢的笑脸;会场上洋溢的,是全村群众对美好生活的期盼。

中牟时报 马沂峰
通讯员 吕鹏瑞 马杰 文/图



7时30分,一切准备就绪,广惠街街道包村负责人夏宁宣布回迁选房仪式开始。选房现场人声鼎沸、喜气洋洋。“一听到通知,我们全家都乐开花了,早上不到7点就到这儿了。”居民刘小云说。

7时35分,1号选房户代表刘发河经过层层审核确认,用颤抖的双手将自己的名签贴到房源位置分布图的12号楼201室,并在选房确认书上签字画押,正式迎来属于自己的第一套高档住房。

从这一刻开始,全村308户群众1565名村民即将告别逼仄的出租屋和简易的临时过渡房,完成从村民到市民的华丽转变。新家,定是充满着期待的幸福画面。

记者在现场看到,村民们按照选房流程,依次进场挑选自己的新房。整个回迁分房仪式本着“公开、公平、公正”的原则,公证处公证人员对整个选房过程全程录像,确保本次选房公开化、透明化,向村民交出一份满意的答卷。

房子是国人的根,急切、紧张、兴奋包围着整个选房现场。在现场,记者看到大家脸上都洋溢着笑容。“我家分了两套房,特别满意,特别激动,我们终于

要回家啦!”社区居民刘彦伦兴奋地对记者说。

当天13时,第一阶段选房工作顺利完成。

据了解,为最大限度让群众满意,保障分房工作进行,街道办事处牵头成立占杨村回迁指挥部,保障每位回迁居民都能享受到热情细致的服务,大大提高了工作效率。

近一个月紧锣密鼓的准备,2次公告、5次会议、3轮公示、12次核对、15次校正……指挥部工作人员不分昼夜、不畏劳累、不惧艰辛、不讲报酬,不厌其烦地向群众讲解回迁选房顺序安排的依据和上级回迁安置工作的相关法律和规定,逐门逐户收集核验相关证件材料,盯着屏幕一条条地与公安户籍信息进行比对。

“安居还要乐业。我们后期回迁安置将采取相关举措,充分保障群众利益,使广大群众真正得到实惠,共享发展成果。”广惠街街道党工委书记王林祥说。

“以前做梦梦到过好日子,就是没梦到会像现在这么好!”性格开朗的朱留砖专门编了一首“幸福歌”：“新房亮堂堂,人人喜洋洋,美丽占杨村,幸福滋味长!”

